

# Подстрек за младе песнике

Установљена нова награда за поезију која носи име Новице Тадића

На иницијативу Министарства културе и информисања Републике Србије, коју је прихватио Завод за проучавање културног развика, установљена је нова награда за поезију која носи име Новице Тадића, песника који је обележио српску поезију 20. и почетком 21. века.

По речима министра културе Владана Вукосављевића, ово признање прилика је да буде подстакнуто стваралаштво младих песника до 35 година старости, управо због тога што је Новица Тадић своју прву поетску збирку објавио у том животном добу, али и да поезија, која је иначе запостављена, добије нови подстрек.

Право учешћа на конкурсима имају сви песници који у тренутку расписивања конкурса нису навршили више од 35 година, и који пишу на српском језику, без обзира на то у којој држави живе.

По правилима конкурса, необјављене рукописе, обима до пет табачка, аутори треба да доставе у једном штампаном примерку, на адресу: Завод за проучавање културног развика, Риге од Фере 4, 11000 Београд, са знакомом – за конкурс „Новица Тадић”, као и у електронском облику, у ПДФ формату, на електронску адресу: [vladimir.kolaric@zaprokul.org.rs](mailto:vladimir.kolaric@zaprokul.org.rs), уз исту напомену.

Радови треба да буду потписани пуним именом и презименом аутора, а



Фото: Ј. Миловановић

Новица Тадић

на првој страници штампаног рукописа и рукописа у ПДФ формату треба да буде достављена и скенирана копија личне карте. Аутор на конкурс може да пошаље само један рукопис. Раније објављивани и награђивани радови, као и избори из претходно објављиваних збирки песама, неће бити узимани у обзир.

Добитници ће бити награђени плакетом са ликом Новице Тадића и објављивањем награђених рукописа у оквиру едиције „Присуства”, названој по првој песничкој збирци Новице Тадића, у оквиру издавачке делатности Завода за проучавање културног развика. Млади дизајнери добили су позив да осмисле изглед плакете и ове едиције. Рок за слање рукописа је 19. фебруар. **М. В.**